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Cartierele Trinitatis deschise în Altona:
un nou sclipitor al speranței!

La 13 iunie 2025, Trinitis Quarter din Altona se va
deschide, un nou centru de viață cu proiecte și evenimente

sociale.

Langenfelder Straße 132, 22769 Hamburg, Deutschland -
Cu o mare ceremonie, noul cartier Trinitatis din Hamburg-Altona
a fost deschis la 13 iunie 2025. Acest proiect unic nu numai că
include cinci clădiri noi moderne, ci și renovarea iubitoare a unei
biserici care este o inimă a comunității. Însoțit de un festival de
district colorat, care durează până duminică, vizitatorului i se
oferă un program bogat în interior. De la muzică la lecturi până
la acțiuni și mâini ale copiilor - On On - există ceva pentru
fiecare gust. Desigur, accentul se concentrează și pe ofertele pe
care cartierul le are pentru oamenii în situații de viață dificilă. 

 The Trinitatis Quartier oferă un proiect rezidențial inovator
numit „Locuință First” pentru persoanele fără adăpost. Acesta



este un pas crucial pentru a oferi celor care trăiesc la marginea
societății. În plus, în district există o pensiune de pelerină și un
centru de îngrijire de zi care contribuie, de asemenea, la
îmbunătățirea calității vieții în district. Costurile totale pentru
acest proiect de construcție de pionierat se ridică la 38,6
milioane de euro, Hamburg Kirchenkreis West acționând ca
client. Episcopul Kirsten Fehrs a descris cartierul drept un „loc al
speranței” și a exprimat că a fost una dintre marile răni ale lui
Hamburg, exact la 80 de ani de la sfârșitul celui de -al doilea
război mondial. 

 un nou habitat pentru Altona 

 Cartierul Trinitatis urmărește obiectivul de a crea un nou
habitat și de a bate o punte între districtele Altona și St. Pauli de
-a lungul Königstrasse. Aceasta se concentrează pe nevoile
oamenilor din mijlocul societății și a grupurilor marginalizate.
Pentru a putea continua această abordare vizionară, cartierele
caută sprijin din partea persoanelor și organizațiilor - fie prin
finanțare, sponsorizare sau donații. 

Este caracteristic ca orașul Hamburg să aibă deja alte proiecte
în domeniul persoanelor fără adăpost. De exemplu, există Piața
Containerului Altona de pe Langenfelder Straße, unde
containerele unice mobilate servesc ca spații de locuit. Acest tip
de proiecte sociale face parte dintr -un angajament mai
cuprinzător pentru combaterea persoanelor fără adăpost în
Hamburg. Alte proiecte rezidențiale, cum ar fi proiectul pentru
persoanele cărora li se acordă reținere sau moneda proiectului
rezidențial, se adresează diferitelor grupuri țintă și încearcă să
ofere ajutor cât mai bine posibil. 

  containerplatz altona:  Langenfelder Straße 132
Telefon: 851 23 7818
  Proiectul containerului Armatei Salvării:  Borsteler
Chaussee 23
Telefon: 514314-016
  Proiect rezidențial Wartenau:  wartenau 7a/9
telefon: 250 52 6619
  junge wohnhilfe:  güntherstraße 27



telefon: 207 69 - 348

 Cartierul Trinitatis nu numai că creează spațiu de locuit, dar
aduce și viață nouă într -o zonă în formă istorică. Efectele
pozitive pentru comunitate sunt deja vizibile și trebuie să
sperăm că acest model de integrare socială în Hamburg va face
școală. Nu ratați oportunitatea de a vă bucura de numeroase
evenimente ca parte a festivalului districtului și de a afla mai
multe despre acest proiect de viitor. Pe lângă tururile bisericii,
programele includ și tururi Rickschat și un test de pub-uri
interesant, o intrare distractivă în noul cartier! 

 Pentru informații detaliate, vizitați site-ul web al Quartierului
Trinitatis la  trinitatis-quartier.de  și pentru alte proiecte sociale
din Hamburg puteți href = "https://www.hamburg.de/politik-und-
verwaltung/hebehoerde/themen/sociales/obdachloschlos/wohnpr
ojekt-43098"> Hamburg Social Authority . NDR raportează
despre deschiderea și importanța cartierului pentru oraș la
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